



ANUNȚ

În conformitate cu prevederile Legii nr. 360/2002 privind Statutul polițistului, O.m.a.i. nr. 140/2016 privind unele activități de management resurse umane în unitățile de poliție ale M.A.I. și ale O.m.a.i. nr. 23/2015 privind activitatea de psihologie în M.A.I., toate cu modificările și completările ulterioare;

În atenția candidaților care au atribuite codurile unice de identificare 3877308, 3877435,

înscriși la concursul organizat de Agenția Națională Antidrog, pentru ocuparea postului de conducere de șef serviciu la Serviciul Logistică, prin recrutare din sursă internă, din rândul ofițerilor de poliție din cadrul M.A.I., absolvenți de studii superioare care îndeplinesc condițiile legale,

Vă informăm faptul că sunteți programați să susțineți evaluarea psihologică în data de **21.02.2024, începând cu ora 08¹⁵**, la sediul Centrului de Psihosociologie al Ministerului Afacerilor Interne, din incinta Institutului de Studii pentru Ordine Publică, din Municipiul București, Șos. Olteniței, nr. 158-160, Sector 4.

Accesul în sala unde se va susține proba privind evaluarea psihologică se va face începând cu **ora 08¹⁵ la data mai sus menționată** și se va realiza pe baza actului de identitate valabil (carte de identitate).

Candidații vor avea asupra lor cartea de identitate și pix/stilou cu pastă/cerneală de culoare albastră (nu se admit pixuri/stilouri care permit ștergerea/rescrierea de tip PILOT), fiind interzis a deține orice alte obiecte: materiale documentare, mijloace de calcul, de comunicare, înregistrare, filmare, etc.

Candidații care nu se prezintă la data și ora stabilită, NU pot fi reprogramați pentru susținerea evaluării psihologice la o dată ulterioară.

Eventualele contestații cu privire la avizul psihologic de inaptitudine vor fi primite la Biroul Resurse Umane, în termen de 3 zile lucrătoare de la luarea la cunoștință de către candidați a rezultatului, urmând a fi înaintate, de îndată, Centrului de Psihosociologie al Ministerului Afacerilor Interne, în vederea soluționării acestora, conform prevederilor legale în vigoare.